



ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 024/2017

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, atendendo ao **Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 001/2016**, retifica o Edital de Convocação nº 024/2017 do dia 15/02/17.

Onde se lê:

PROF. MaPB – BILINGUE

CLASSIFICAÇÃO	NOME
6	ROGERIA FREIXO DE SOUZA DA COSTA

PROF. MaPA – EDUCAÇÃO ESPECIAL - DA

CLASSIFICAÇÃO	NOME
10	ROGERIA FREIXO DE SOUZA DA COSTA

Leia-se:

PROF. MaPB – BILINGUE

CLASSIFICAÇÃO	NOME
6	ROGERIA FREIXO DE SOUZA DA COSTA (PNE)

PROF. MaPA – EDUCAÇÃO ESPECIAL - DA

CLASSIFICAÇÃO	NOME
10	ROGERIA FREIXO DE SOUZA DA COSTA (PNE)

A candidata deverá comparecer dia 16/02/2017 às 8:00 h na **SEDU/GRH, Localizada à Rua Alpheu Correa Pimentel, nº144 – Centro – Serra/ES**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 15 DE MARÇO DE 2017.